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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Trigésima Sétima  Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 05 de Dezembro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim e  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, observada a asuência do 

Vereador  Wellington Brito do Nascimento. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Cecilia Andrea, 

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida foi lido a  INDICAÇÃO Nº  49/2023 , de autoria do Vereador Luiz Campos 

Borges, que – INDICA –  Construção da Orla e conserto da caixa d´agua da 

comunidade do Ancural., em  discussão:o Vereador Luiz Campos saudou a todos disse 

que a caixa d ´água está prestes a cair, e que a vários dias vem pedindo para colocar 

um barço para pegar água para a comunidade do Ancural. O Vereador Percivaldo 

saudou a todos falou que tem aproximadamente 04 meses que fez o pedido.  ainda 

em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida foi lido a  INDICAÇÃO Nº  50/2023 , de autoria do (a)  Vereador (a)  Luiz 

Campos Borges, que  – INDICA –  Pavimentação da Rua São Benedito no Bairro 
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Pascásio Lima. ., em  discussão:_o Vereador Luiz Campos salientou sobre a dificuldade 

que o povo daquela rua está vivenciando, e a pavimentação e pequena e essencial.  

ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade.  Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem 

dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   O Vereador Luiz Campos 

falou novamente sobre o cemitério, e que ao invés de ter desmanchado a praça principal 

que estava em bom estado que fizesse o cemitério, mencionou também sobre o 

loteamento de Nildo na Cachoeirinha enfatizando que o rato está subindo pela tubulação 

do esgoto pedindo proovidência em relação a esse fato o mais rápido possível.  Logo 

após o Vereador Neilton José se deportando ao Vereador Luiz Campos disse que foi 

publicado no diário oficial da prefeitura a aquisição de uma área para que seje feito o 

novo cemitério, falou da dificuldade que está tendo de uma possível implementação de 

uma emenda na Lei Orcamentária enfatizando que a poucos minutos atrás foi distratado 

pelo jurídico em uma reunião e isso não pode acontecer, e na contratação de um jurídico 

que possa atender os anseios dos vereadores. Logo a seguir o Vereador Percivaldo 

saudou novamente a todos, em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa mandar confeccionar um par de 

traves de eucalipto para a Comunidade da Pescaria, aja visto irá acontecer um evento 

natalino na referida localidade, outro ofício e acelerar a construção da encosta em André 

de Alcides no Timbuca, substituição do corrimão da Praça do Timbuca, cobertura tanto 

da chegada como da cabeceira com telha de PVC . Em seguida o Vereador Antonio 

Carlos saudou a todos, solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de infra estrutura para que seje colocado as manilhas que a tempo já encontra no local 

na Comunidade do Rio Novo, e colocação de braços com lâmpadas em André mãozinha 

no Maruim, aquisição de manilha de 30 ou tubo de pvc de 150 para colocar próximo a 

casa do Sr Everaldo próximo a Corea. Logo após falou sobre as discussões que estão 

acontecendo constante na casa, fazendo vários relatos. Em seguida o Vereador Paulo 
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Ricardo saudou a todos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa está corrigindo a iluminação do Vai-Quem-

Quer que a anos não e realizado pelo setor. Logo após demonstrou indignado pela 

solicitação não atendida do veiculo da casa legislativa. E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 19 h 58 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, 

para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada 

pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações 

da Câmara Municipal de Igrapiúna em 05 de Dezembro de 2023. 


